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Rydym newydd gynnal arbrawf i weld pa ddefnyddiau sy’n
1. Rydym yn galw defnyddiau sy’n gadael i oleuni teithio trwyddyn yn 
2. Rydym yn galw defnyddiau sy’n gadael peth goleuni trwodd yn 
3. Rydym yn galw defnyddiau nad yw goleuni yn teithio trwyddyn nhw o gwbl yn 
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4. Beth sy’n cael ei wneud pa nad yw unrhyw oleuni yn teithio trwy ddefnydd?

· cysgod

· goleuni

· fflam ?

[image: image2]


Rydym newydd gynnal arbrawf i weld pa ddefnyddiau sy’n
gadael i oleuni fynd trwyddyn nhw.











1. Beth rydym yn galw defnydd sy’n gadael i oleuni fynd trwyddo ?

a) tryloyw

b) tryleu
c) ffynhonnell
Tynnwch lun 2 ohonyn nhw.

2. Beth rydym yn galw defnyddiau sy’n gadael peth goleuni trwodd?  


a) tryleu

b) didraidd

c) ffynhonnell
Tynnwch lun 2 ohonyn nhw.
3. Beth rydym yn galw defnyddiau nad yw goleuni yn teithio trwyddyn nhw o gwbl? 


a) didraidd

b) ffynhonnell goleuni

c) defnydd
Tynnwch lun 2 ohonyn nhw.
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Rydw i wedi dysgu ein bod yn gallu gweld trwy ddefnyddiau 					.





Rydym yn gallu peth gweld trwy ddefnyddiau


				.





Ni allwn weld trwy ddefnyddiau 				


ac felly mae’n 											
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